

Zápis z jednání VV OFS Příbram 3/2019 ze dne 06. 5. 2019

Restaurace SK SPARTAK Příbram

Přítomni: Ing. Martin Havel, E. Škvára, Lubomír Lhota, Petr Kyselý, Mgr. Pavel Chán, Jan Hadraba

Omluveni: M. Bodnár GTM

VV OFS bere na vědomí zápis VV OFS ze dne 25. 3. 2019. Zápis byl schválen bez připomínek.

VV OFS bere na vědomí provedení administrativních kroků ke splnění podání žádosti k financování OFS ze strany FAČR.

VV OFS projednal přípravu aktivu OFS Příbram 2018/2019.

VV OFS bere na vědomí konání 21. VH FAČR dne 24. 5. 2019 v Nymburku. Za OFS se zúčastní předseda ing. Martin Havel

VV OFS bere na vědomí zprávu sekretáře OFS o doplnění závěrečné zprávy a dalších podkladů, ke kterým byl OFS vyzván finančním úsekem FAČR, ohledně doplnění k vyúčtování OFS 2018.

VV OFS bere zprávu STK předsedy J. Hadraby, který informoval o jednání STK, průběhu soutěží, projednání protestů, běžné agendy STK a přípravy pro nadcházející ročník 2019/2020.

VV OFS schválil bezplatné startovné ve všech soutěžích OFS Příbram pro následující soutěžní ročník 2019/2020. Přihlášky do soutěží jsou stanovené RMS do termínu 31. 5. 2019.

VV OFS bere na vědomí informaci o vyhlášení výběrového řízení pro is.fotbal.cz verze 2.0

VV OFS schválil nákup věcných cen, poháru a medailí. Dospělí– poháry pro vítěze skupin. Mládež poháry a medaile pro první tři umístěné v nejvyšších soutěžích.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy DK Petra Kyselého, který se VV seznámil s prací komise a zmínil vybrané disciplinární přečiny, které DK na svých zasedání projednávala.

VV OFS schválil na návrh předsedy KR E. Škváry RO Pavla Žáčka jako nového člena komise KR OFS Příbram a současně schválil jeho působení v Kontrolním úseku KR OFS Příbram.

VV OFS Příbram pověřuje kontrolní úsek o vypracování zápisů ze svých schůzí.

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy KR E. Škváry ohledně obsazení delegace soutěží OFS Příbram.

VV OFS dal za úkol KR OFS Příbram o zveřejnění jednotlivých rozhodnutí na základě doporučení DK a STK v rámci administrativních pochybení delegovaných osob při tvorbě a uzavírání jednotlivých ZoU do 31. května 2019, současně zadal KR OFS Příbram o vypracování sazebníku pokut pro RO za tyto pochybení.

VV OFS bere na vědomí změnu termínu a místa úvodního tréninku Brankařské akademie D. Zítky, které proběhne dne 6. 5. 2019 na hřišti v Kovohutích, pod záštitou SKFS a ve spolupráci s OFS Příbram. Do dalšího jednání VV OFS pověřuje o mapování situace ohledně zájmu brankařských tréninku v okrese Příbram M. Bodnára, který seznámí VV s výsledky na příštím jednání.

VV OFS schválil úhradu za pronájem hrací plochy při konání BA D. Zítky dne 6. 5.2 2019

VV OFS bere na vědomí zprávu předsedy KM L. Lhoty ohledně průběhu soutěží mládeže. L. Lhota informoval VV o konání MOS U11, U12 dne 16. dubna 2019, který se uskutečnil na stadionu SK SPARTAK Příbram, současně p. Lhota informoval o neomluvené absenci hráčů MFK Dobříš v kategorii U12. VV OFS bere na vědomí výsledky MOS. p. Lhota dále informoval o možnosti přihlášení družstev v působnosti OFS Příbram do krajských finále soutěží st. a ml. přípravek.

VV OFS schválil materiální zajištění pro turnaj MINIFOTBAL 3+0, který se bude konat 8. června v Nečíně. Účast klubu zajistí sekretář ve spolupráci s GTM.

VV OFS bere na vědomí stav finančních prostředků ke dni 6. 5. 2019

Za VV OFS: ing. Martin Havel, předseda

Zapsal: Jan Hadraba, sekretář